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Wstęp:

Gratulujemy wyboru wysokiej jakości wentylatora z nawilżaczem MIST COMFORT 90 

marki VOLT Polska.

Wentylator MIST COMFORT 90 jest wielofunkcyjnym urządzeniem służącym głównie 
do wentylowania pomieszczeń. Posiada wbudowany nawilżacz powietrza, który 
odświeża, chłodzi, poprawia samopoczucie użytkownika. Dzięki funkcji rozpylania 
olejków aromatycznych tworzy zmysłowy nastrój, kojący emocje. Dodatkowo, 
urządzenie jonizuje powietrze, wpływając dodatnio na nasze zdrowie m.in. pomaga 
utrzymać piękną skórę i zdrowy odporny układ oddechowy. 

Niniejsza instrukcja jest nieodłączną częścią urządzenia. Zawiera ważne informacje 
dotyczące bezpiecznego posługiwania się wentylatorem. Instrukcja powinna być 
przechowywana w łatwo dostępnym miejscu. Urządzenie należy stosować wyłącznie 
według wskazań instrukcji. Jeżeli produkt zostanie przekazany innej osobie, upewnij 
się, że instrukcja jest dołączona do urządzenia. 

       Ogólne zasady zapewniające bezpieczne użytkowanie wentylatora:

ź Wentylator nie jest zabawką dla dzieci. Należy go trzymać poza zasięgiem dzieci. 
ź Nie dotykaj, nie wyjmuj oraz nie wymieniaj zbiornika na wodę, gdy urządzenie jest 

podłączone do źródła zasilana. 
ź Przed czyszczeniem wentylatora, upewnij się, że jest całkowicie odłączony od 

źródeł zasilania. Urządzenie należy odłączyć suchym rękoma, nigdy nie mokrymi, 
bo grozi to porażeniem prądem. 

ź Do czyszczenia wentylatora używaj miękkiej, suchej szmatki. Nie używaj 
szkodliwych środków czyszczących. 

ź Woda w zbiorniku powinna mieć poniżej 40 stopni Celsjusza. 
ź W zbiorniku powinna być tylko woda bez żadnych chemikaliów, olejów,  czy innych 

dodatków.
ź Wymień tabletkę odstraszającą komary około 5-10 minut po wyłączeniu się 

urządzenia.
ź Należy regularnie sprawdzać wentylator pod kątem uszkodzeń. W przypadku 

uszkodzenia przewodu zasilającego, wyłącz je i jak najszybciej zanieś do 
wykwalifikowanego specjalisty. Nie wolno naprawiać wentylatora samodzielnie.

ź Wentylator należy umieścić w odległości większej niż 30 cm od ściany oraz z dala 
od zasłon i tkanin.

ź Unikaj stawiania urządzenia na nierównych powierzchniach.
ź Unikaj opierania wentylatora, obracania, nie dopuszczaj do wylania się wody ze 

zbiornika.
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       Zagrożenia dla ludzi:

ź Wentylator może być używany przez dzieci; osoby o ograniczonej sprawności 
fizycznej, sensorycznej lub umysłowej; osoby nieposiadające wystarczającego 
doświadczenia lub wiedzy, jeżeli są nadzorowane przez inne osoby lub zostaną 
poinstruowane w zakresie bezpiecznego używania urządzenia i zrozumieją 
wynikające z tego zagrożenia. 

Czyszczenie:

ź Przed czyszczeniem należy zawsze odłączyć wtyczkę sieciową.
ź Nigdy nie wolno zanurzać urządzenia, przewodu zasilającego oraz wtyczki w 

wodzie ani innych płynach. Należy czyścić je suchą szmatką. 
ź W przypadku silnego zabrudzenia, zewnętrzną część można ostrożnie przetrzeć 

wilgotną szmatką, a następnie dokładnie wysuszyć. Upewnij się, że wilgoć nie 
dostała się do wewnętrznej części urządzenia.

ź Nie należy używać ostrych (np. proszków do szorowania), rysujących (np. 
stalowych szczotek) środków czyszczących, ponieważ mogą spowodować 
zarysowanie powierzchni. 

ź Nie należy używa rozpuszczalników, benzenu, czy środków czyszczących na bazie 
oleju, ponieważ mogą uszkodzić budowę.

ź Zaleca się czyszczenie zbiornika wody co 2-3 tygodnie.
ź Przed wymianą zbiornika na wodę w urządzeniu upewnij się, że jest całkowicie 

suchy.  
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Budowa:
ź 1. Panel przedni wilgotny
ź 2. Przednia kartka
ź 3. Nakrętka zabezpieczająca ostrza
ź 4. Ostrza 
ź 5. Nakrętka zabezpieczająca kratkę
ź 6. Tylna kartka
ź  7. Pierścień kratki
ź 8. Wał silnika
ź 9. Pokrywa  silnika
ź 10. Uchwyt silnika
ź 11. Uchwyt główny
ź 12. Przewód zasilania
ź 13. Śruba mocująca uchwyt
ź 14. Dotykowy panel sterowania
ź 15. Panel dekoracyjny
ź 16. Pojemnik na wodę 
ź 17. Korpus
ź 18.Podstawa
ź 19. Kółka
ź 20. Nakrętka zabezpieczające podstawę

Cechy funkcjonalne:
ź 3 Poziomy prędkości i trójzakresowy generator mgiełki
ź Nawilżanie i jonizacja powietrza
ź Funkcja odstraszania komarów
ź Zbiornik na wodę 3,1L
ź Pojemnik na lód
ź Zbiorniczek na aromat
ź Timer 12 godzin
ź Głowica obrotowa: 75°
ź Stabilna podstawa
ź Touch panel (dotykowy panel sterowania) + pilot zdalnego sterowania
ź Kolor: czarny

Dane techniczne:
ź Moc: 90W
ź Napięcie: 220-240V, 50Hz
ź Wymiary:136cm/40cm/40cm
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Montaż:
ź Przed rozpoczęciem jakiejkolwiek czynności instalacyjnej lub montażowej upewnić 

się, że wentylator jest wyłączony z sieci zasilającej.
ź Zamontuj pięć kółek w otworach w podstawie (punkt 18).
ź Zamontuj korpus na podstawie (punkt 18) i za pomocą nakrętki zabezpieczającej 

podstawę (punkt 20) mocno przykręć podstawę.
ź Podłącz przewód zasilający (punkt 12), włóż go do korpusu (punkt 17) i dokręć 

śrubą mocującą uchwyt (punkt 13).
ź Zamontuj tylną kratkę (punkt 6)i dokręć nakrętką zabezpieczającą kratkę (punkt 5) 

na pokrywie silnika (punkt 9).
ź Zamontuj ostrza (punkt 4) na wale silnika (punkt 8) i dokręć przeciwnie do ruchu 

wskazówek zegara za pomocą nakrętki zabezpieczającej ostrza (punkt 3).
ź  Zamontuj panel przedni wilgotny (punkt 1) na przedniej kratce (punkt 2) i przykręć.
ź Złóż razem przednią kratkę (punkt 2) i tylnią kratkę (punkt 6) i skręć za pomocą 

śruby zabezpieczającej kratkę (punkt 5).

Uruchomienie:
ź Umieść wentylator na suchej i stabilnej powierzchni i włóż wtyczkę do gniazdka.
ź Urządzenie wyemituje krótki dźwięk „BIP” wskazujący, że jest zasilane.
ź Dla zwiększenia komfortu, wentylator można obsługiwać za pomocą dotykowego 

panelu sterowania (touch panel) lub pilota zdalnego sterowania.

Obsługa:

Napełnianie zbiornika na wodę:
ź Umieść wentylator na płaskim, stabilnym podłożu. 
ź Podnieś zbiornik do góry i ostrożnie wyjmij,  aby uniknąć rozlania.  
ź Odkręć korek i napełnij zbiornik czystą wodą. Załóż korek i dokręć.
ź Umieść zbiornik w urządzeniu. Upewnij się, zatrzaśnie się prawidłowo, aby zapobiec 

wyciekom wody.
ź Pamiętaj, aby temperatura wody nie przekraczała 40ºC.

Obsługa pojemnika na lód:
ź Wyłącz urządzenie i wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego.
ź Wyjmij zbiornik na wodę, a następnie wyjmij pojemnik na lód z urządzenia.
ź Włóż pojemnik na lód do lodówki do zamrożenia.
ź Po zamrożeniu umieść pojemnik na lód z powrotem w urządzeniu.

Obsługa zbiorniczka na aromat:
ź Wyjmij zbiorniczek na aromat z tylnej części korpusu wentylatora.
ź Wlej kilka kropli olejku aromatycznego do zbiorniczka na aromat i odłóż go z 

powrotem na miejsce.
ź Aromat zacznie powoli parować i rozprzestrzeniać się w pomieszczeniu. 
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1. ON/OFF (włącznik/wyłącznik):
ź Po pierwszym naciśnięciu ON/OFF zapali się lampka kontrolna.
ź Po drugim naciśnięciu ON/OFF prędkość przepływu powietrza ustawi się domyślnie 

na niskim poziomie.W międzyczasie na panelu wyświetli się bieżąca temperatura.
ź Po trzecim naciśnięciu ON/OFF urządzenie wyłączy się oraz wszystkie lampki 

zgasną.

ź 2. Przycisk SPEED:
ź Po pierwszym naciśnięciu SPEED prędkość przepływu powietrza ustawi się na 

średnim poziomie.
ź Po drugim naciśnięciu SPEED prędkość przepływu powietrza ustawi się na 

wysokim poziomie.
ź Po trzecim naciśnięciu SPEED prędkość przepływu powietrza ustawi się z 

powrotem na niskim poziomie.

ź 3. Przycisk MODE (tryb naturalny-nocny-normalny):
ź Tryb naturalny: przepływ powietrza odpowiada naturalnym, silnym podmuchom 

wiatru.
ź Tryb nocny: po pierwszym półgodzinnym przepływie powietrza odpowiadającym 

naturalnym, silnym podmuchom wiatru, następuje umiarkowany podmuch, który w 
następne pół godziny przechodzi w łagodny wiatr aż do końca ustawionego czasu.

ź Tryb normalny: niska/średnia/wysoka prędkość przepływu powietrza.

Touch Panel
Dotykowy Panel Sterowania

Pilot Zdalnego Sterowania
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ź 4. Funkcja MIST (nawilżanie):
ź Funkcję MIST można uruchomić razem z wentylatorem lub osobno.
ź Po pierwszym naciśnięciu MIST rozpyli się mgiełka o małej objętości. 
ź Po drugim naciśnięciu MIST rozpyli się mgiełka o średniej objętości.
ź Po trzecim naciśnięciu MIST rozpyli się mgiełka o dużej objętości.
ź *Podczas prawidłowego działania funkcji MIST na dotykowym panelu sterowania 

zaświeci się kontrolka w kolorze niebieskim. Jeśli będzie brakowało wody, zapali 
się kontrolka w kolorze czerwonym.  

ź 3. Funkcja OSC (oscylacji):  
ź Funkcja oscylacji umożliwia obrót urządzenia o 75º.
ź Po pierwszym naciśnięciu OSC, przycisk zaświeci się w kolorze żółtym, co oznacza 

uruchomienie funkcji oscylacji. Aby wyłączyć funkcję oscylacji, należy ponownie 
nacisnąć OSC. Po chwili przycisk OSC przestanie świecić w kolorze żółtym.

ź 3. Funkcja ION (jonizacji):  
ź Funkcję ION można uruchomić razem z wentylatorem lub osobno.
ź Funkcja jonizacji, czyli uwalnianie się jonów ujemnych przywraca równowagę 

jonową w otoczeniu. Dzięki temu poprawia się m.in. nasza koncentracja, 
samopoczucie, obniża się ciśnienie tętnicze. 

ź Po pierwszym naciśnięciu ION, przycisk zaświeci się w kolorze zielonym, co 
oznacza uruchomienie funkcji jonizacji. Aby wyłączyć funkcję jonizacji, należy 
ponownie nacisnąć ION. Po chwili przycisk ION przestanie świecić w kolorze 
zielonym.

ź 3. Funkcja MOSQUITO (odstraszanie komarów):
ź Funkcję MOSQUITO można uruchomić razem z wentylatorem lub osobno.
ź Włóż tabletkę odstraszającą komary do otworu w tylnej części wentylatora.
ź Po pierwszym naciśnięciu przycisk zaświeci się w kolorze czerwonym,  MOSQUITO 

co oznacza uruchomienie funkcji . Aby wyłączyć funkcję odstraszania MOSQUITO
komarów należy ponownie nacisnąć Po chwili przycisk  MOSQUITO. MOSQUITO
przestanie świecić w kolorze czerwonym.

ź Wyłącz zasilanie podczas wymiany tabletki odstraszającej komary. Wymień 
tabletkę odstraszającą komary około 10 minut po wyłączeniu się urządzenia.
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KARTA GWARANCYJNA
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WYPEŁNIJ W RAZIE POTRZEBY
(*) Skreśl niepotrzebne
Zgadzam się na odpłatną naprawę przetwornicy ze względu na:
* wygaśnięcie okresu gwarancyjnego / * uszkodzenie spowodowane z winy użytkownika

Przed przystąpieniem do naprawy serwis poinformuje telefonicznie o dokładnych kosztach naprawy.
Do wysyłanych reklamacji prosimy załączyć kopię dokumentu zakupu (paragon lub FV).
Pełen regulamin napraw serwisowych znajduje się na Naszej stronie internetowej www.voltpolska.pl

Prawidłowe usuwanie produktu (zużyty sprzęt elektryczny i 
elektroniczny).

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazuje, że 
po upływie okresu użytkowania nie należy usuwać z innymi odpadami pochodzącymi z 
gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego wpływu na środowisko naturalne i zdrowie 
ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego 
typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling w celu promowania ponownego użycia zasobów 
materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu 
bezpiecznego dla środowiska recyklingu tego produktu użytkownicy w gospodarstwach 
domowych powinni skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonali 
zakupu produktu, lub z organem władz lokalnych. Użytkownicy w firmach powinni skontaktować 
się ze swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produktu nie należy usuwać razem z 
innymi odpadami komercyjnymi.


